أسئلة الفصل الثامن
السؤال الرابع عشر:
	الفقرات
	الاختيار

	1
	خطأ

	2
	خطأ

	3
	صح

	4
	صح

	5
	صح

	6
	صح

	7
	صح

	8
	صح

	9
	صح

	10
	صح


السؤال الخامس عشر:

	الفقرات
	الاختيار

	1
	هـ (60000)

	2
	ج

	3
	د

	5
	ج

	7
	ب (90000)

مخزون أول المدة                 900000

+ صافي المشتريات               3400000

+ تكلفة نقل المشتريات             20000
إجمالي البضاعة المتاحة للبيع                    4500000

المبيعات( بسعر البيع)             4800000
- هامش الربح 25%             1200000
                                                         3600000

مخزون آخر المدة بالتكلفة                         900000  

	10
	ج

	12
	ب

	13
	د


أسئلة التاسع
السؤال الرابع عشر:

	الفقرات
	الاختيار

	أ
	صح

	ب
	صح

	ج
	خطأ

	د
	خطأ

	هـ
	خطأ

	و
	خطأ

	ز
	خطأ

	ح
	خطأ

	ط
	خطأ

	ي
	خطأ


 السؤال السادس عشر:
	الفقرات
	الاختيار

	1
	ج

	2
	ج


	3
	هـ (109533)
الفترة ثمان سنوات وعشرة أشهر

القسط السنوي = (125000- 1000) / 10 = 12400

إذا يكون المجمع = (12400*( 8 + 10/12) )= 109533

	4
	د

	5
	ب

	7
	أ
5600+5000=10600 الأساس هنا هو القيمة الدفترية للأصل المتنازل عنه 

	8
	أ
(5000 *140) – 10000= 690000

	10
	ج 
(2000*3=60000)  


